Приложение 1

Конспект ролевого проигрывания занятия в первой младшей группе.

Тема: «Что подарим зайчику в День его рождения?»

Цель. Учить детей объединять в один сюжет несколько игровых действий; произносить отчетливо и внятно слова, предложения из двух слов (возьми морковку). Развивать память.

Активизировать словарь: краски, книга, морковь, мяч. Воспитывать доброжелательность, отзывчивость.

Материалы для занятия:
- зайка;

- чудесный мешочек;

- карандаши;

- морковь;

- мяч.

Словарная работа:

подарки, поздравляю.

Ход занятия.

Воспитатель.

- Сегодня к нам в гости пришел зайка. Но он куда-то убежал, спрятался.


Дети.

- Вот он!


Дети.

- Здравствуй, зайка!


Зайка.

- Здравствуйте, дети. Давайте познакомимся.


Дети

- Дима, Оля, Катя, Коля.

Воспитатель.

- Дети, а как зовут зайчика. Кристина, спроси зайчика, как его зовут?


Зайка.

- Степашка.


Воспитатель.

- Посмотрите внимательно на Степашку. Какие у него ушки?


Дети.

- Длинные.


Воспитатель.

- Глаза?


Дети.

- Большие!

Воспитатель.

- Хвостик?

Дети.

- Маленький!

Воспитатель.

- Потрогай его, Таня. Какая у него шерстка?


Дети.

- Мягкая, пушистая.

Воспитатель.

- Степашка такой нарядный, но почему же он грустный?

Воспитатель.

- Спросите Степашку, почему он такой невеселый?


Дети.

- Что с тобой, зайка, случилось?


Дети.

- Кто тебя обидел, Степашка?


Зайка.

- У меня сегодня День рождения, а про меня все забыли. Дети, а у вас бывает День рождения? Что Вам дарят в этот день?


Дети.

- Подарки.


Зайка.

- Какие подарки?


Дети.

- Книги, краски, мячи.

Воспитатель.

- А вот про Степашку забыли. Ребята, сделаем Степашке подарок.


Дети.

- Да!

Воспитатель.

- Вот чудесный мешочек, а в нем подарки. Беру из мешочка подарок, называю его и даю Степашке.


Воспитатель.

- Поздравляю, Степашка, тебя с Днем рождения и дарю тебе морковку.


 Воспитатель.

- Кристина, возьми из мешочка подарочек и назови его. (За ней повторяют все дети).


Дети.

- Поздравляю, Степашка! Возьми подарок.


Воспитатель.

- Дети, Степашка очень рад подаркам, просит поиграть с ним.


Воспитатель.

- Степашка благодарит всех ребят за внимание, за подарки, за игру.

